
Étapes :
1. Allumez le stabilisateur et mettez-le en mode veille. Activez le Bluetooth sur votre téléphone et ouvrez l’application
 ZY Play (Télécharger     )
2. Sélectionnez la page du produit correspondant dans l’application et connectez-vous à votre stabilisateur.

3. Si votre stabilisateur n’a pas été mis à jour vers la version la plus récente, un avis de mise à jour du firmware s'affichera 
    en haut. Cliquez sur l’avis et téléchargez le firmware.

4. Après avoir téléchargé le firmware, accédez aux paramètres WLAN de votre téléphone et connectez-vous au Wi-Fi de 
    votre stabilisateur (mot de passe par défaut : 12345678).

5.Revenez à l’application, et cliquez sur « Lancer la mise à jour ». Attendez la fin de la mise à jour et redémarrez le stabilisateur.

Pour le WEEBILL LAB / CRANE 3 LAB, les utilisateurs peuvent mettre à jour le firmware en ligne avec leur 
smartphone en connectant le stabilisateur à l’application ZY Play.

Didacticiel sur la mise à jour du firmware
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ZYEgg

ZY666

https://www.zhiyun-tech.com/ZYPlay/fr

